



ZAGREBAČKI
ELEKTRIČNI TRAMVAJ d.o.o.

MINISTARSTVO UNUTARNJIH POSLOVA
POLICIJSKA UPRAVA ZAGREBAČKA
n/r načelnika g. Marka Rašića
e-mail: zagrebacka@policija.hr

HITNO !!! HITNO !!! HITNO !!!
***prijeti blokada tramvajskog**
prometa u Zagrebu !!!

-na znanje-

MINISTARSTVO UNUTARNJIH POSLOVA
RAVNATELJSTVO POLICIJE
n/r glavnog ravnatelja g. Nikole Milina
e-mail: policija@mup.hr

MINISTARSTVO UNUTARNJIH POSLOVA
KABINET MINISTRA
n/r ministra g. Davora Božinovića
e-mail: ministar@mup.hr

PREDMET: odobrenje javnog okupljanja na dan 30.10.2019. godine na zahtjev Ivana Kosa radi organizacije prosvjeda, kojim se najavljuje blokiranje tramvajske pruge na okretištu tramvaja Prečko u Zagrebu
-dostavlja se informacije i upozorava nadležna tijela-
-traži se preispitivanje odluke MUP RH, PU Zagrebačka o odobrenju-
HITNO !!! HITNO !!! HITNO !!!

Poštovani,

ZAGREBAČKI ELEKTRIČNI TRAMVAJ d.o.o. Zagreb, Ozaljska 105, OIB: 82031999604, obraća se Naslovu, a s obzirom da je primio na znanje da je Naslov odobrio javno okupljanje na dan 30.10.2019. godine na zahtjev Ivana Kosa od 23.10.2019. godine, a radi organizacije prosvjeda na tramvajskoj pruzi na okretištu tramvaja Prečko u Zagrebu.

ZAGREBAČKI ELEKTRIČNI TRAMVAJ d.o.o. smatra da su Naslovu namjerno zatajene činjenice od strane podnositelja zahtjeva, kao i da je previdom Naslova propušteno uočiti da se radi o javnosti poznatoj činjenici da su obitelji Kos i Maršanić već početkom listopada 2019. godine blokirali javni tramvajski promet u Zagreb, na okretištu u Prečkom, želeći tako nasiljem i pritiskom i mimo suda i upravnih tijela utjecati na rješavanje imovinsko-pravnih odnosa s Gradom Zagrebom i ostvarenje značajno većeg obeštećenja od procjene vještaka.

Obitelji Kos i Maršanić sada putem javnih medija i portala najavljuju prosvjed za dan 30.10.2019. godine u razdoblju od 17,00 – 20,00 sati na okretištu u Prečkom na samoj tramvajskoj pruzi (kako su i najavili u prijavi Ivana Kosa Naslovu od 23.10.2019. godine), a što bi nedvojbeno opet rezultiralo prekidom javnog gradskog tramvajskog prometa u tom dijelu Zagreba i uzrokovalo poteškoće u cijelom prometu i gubitke na strani putnika-građana Zagreba i samog društva ZAGREBAČKI ELEKTRIČNI TRAMVAJ d.o.o., kao što bi uslijed okupljanja većeg broja ljudi na predmetnoj lokaciji i mogućim akcijama obitelji Kos i Maršanić moglo dovesti do opasnosti po život i zdravlje ljudi uslijed visokonaponske mreže koja se nalazi na lokaciji.



Smatramo neprihvatljivim da Naslov odobri javno okupljanje radi prosvjeda za ostvarenje partikularnih imovinskih interesa i pritisaka na sud i upravna tijela i to na mjestu označenom u prijavi Ivana Kosa kao „**TRAMVAJSKA PRUGA, OKRETIŠTE TRAMVAJA PREČKO**“, budući da je iz navedenoga i prethodnih općepoznatih činjenica o predmetnoj lokaciji od početka listopada 2019. godine (blokada prometa i podizanje ograde od strane članovi obitelji Kos i Maršanić) jasno da će doći do blokade i prekida javnog gradskog tramvajskog prometa. **Naslov mora omogućiti neometano funkcioniranje javnog gradskog prijevoza i prometa na gradskim prometnicama, a ne odobravati prosvjede koji će ga blokirati.**

Također, tramvajska pruga, tramvaj i tramvajska električna mreža su **prema zakonskoj klasifikaciji opasne stvari** i neovlaštenim radnjama trećih osoba može doći do opasnosti po život i zdravlje ljudi (početkom listopada 2019. godine su tako treće osobe kopali ležišta za ograddu oko samih tramvajskih tračnica i dizanjem dijelova ograde koju su donijeli umalo dirali visokonaponsku mrežu). **Naslov navedeno mora spriječiti, a ne odobravati, kako ne bi došlo do neželjenih posljedica po život i zdravlje ljudi.**

Podnositelji prijave su također zatajili Naslovu da članovi obitelji Kos i Maršanić (MIRJANA KOS, Zagreb, Gašparinčićev put 14, OIB: 26020190646 i MLADEN MARŠANIĆ, Zagreb, Trebež 7, OIB: 76315524048) kao tužitelji vode **parnični postupak P-10521/2019 pred Općinskim građanskim sudom u Zagrebu**, a protiv ZAGREBAČKI ELEKTRIČNI TRAMVAJ d.o.o. kao tuženika, radi predaje u posjed nekretnine k.č.br. 6353/2 k.o. Vrapče, na kojoj se nalazi predmetna tramvajska pruga i okretište tramvaja u Prečkom. ZAGREBAČKI ELEKTRIČNI TRAMVAJ d.o.o. je kao tuženik osporio tužbeni zahtjev u cijelosti, budući da su tramvajska pruga, odnosno okretište tramvaja i stajalište javnog prijevoza, na predmetnoj nekretnini izgrađeni prije 20 godina i da je u katastru na k.č.br. 6353/2 k.o. Vrapče, kao posjednik u posjedovnom listu br. 8897 k.o. VRAPČE, upisan GRAD ZAGREB, Nekretnine na kojima su tramvajska pruga, odnosno okretište tramvaja i stajalište javnog prijevoza kao dio nerazvrstane ceste i komunalne infrastrukture su ex lege u vlasništvu Grada Zagreba, a infrastruktura predstavlja ex lege javno dobro u općoj uporabi u neotuđivom vlasništvu jedinice lokalne i područne samouprave i komunalnih trgovačkih društava i to sve temeljem Zakona o cestama i Zakona o komunalnom gospodarstvu. **Vrhovni sud Republike Hrvatske također smatra da se ne može tražiti predaja u posjed nekretnina koje su u određenom trenutku** (nekada čak i bez akta o rješavanju imovinsko-pravnih odnosa) **izgradnjom infrastrukture postale javne prometne površine. Stav Vrhovnog suda Republike Hrvatske o nemogućnosti korištenja instituta zaštite od uznemiravanja ili predaje u posjed zemljišta na kojima je izgrađena prometna infrastruktura je razvidan primjerice iz presude Vrhovnog suda Republike Hrvatske Rev-2284/11 od 23.04.2014. godine i presude Vrhovnog suda Republike Hrvatske Rev-754/11 od 28.09.2011. godine, radi čega ZAGREBAČKI ELEKTRIČNI TRAMVAJ d.o.o. ima legitimna očekivanja da će tužbeni zahtjev biti odbijen, ne prejudicirajući ipak time ishod postupka. Ako je Naslov doista odobrio javno okupljanje na predmetnoj nekretnini, tada je Naslov kao izvršna vlast ušao njegovom odlukom u sudbenu vlast, budući da bez pravomoćne sudske odluke članovi obitelji Kos i Maršanić nemaju pravo na posjed predmetne nekretnine niti u bilo kojem slučaju imaju pravo blokirati javni gradski tramvajski promet.**

Imajući u vidu sve navedeno, moli se Naslov razmotriti i preispitati odluku o odobrenju javnog okupljanja i žurno reagirati, kako danas 30.10.2019. godine između 17,00 – 20,00 sati ne bi došlo do blokade javnog gradskog prometa i neželjenih posljedica.

Zagreb, 30.10.2019. godine

ZAGREBAČKI ELEKTRIČNI TRAMVAJ d.o.o.
zastupan po

Prilog:

tužba i odgovor na tužbu P-10521/2019 Općinskog građanskog suda u Zagrebu

